

АВТОБІОГРАФІЯ:

Я, Пампуха Геннадій Геннадійович, народився в м. Алма-Ата (Казахська РСР) в родині службовців. Протягом останніх 40 років проживаю на території України, громадянин України, безпартійний, судимість відсутня, освіта вища.

Проживаю за адресою:

контактний номер телефону:

Склад сім'ї - три сина: Пампуха Леонід Геннадійович народження (підприємець), Пампуха Георгій Геннадійович, року народження (підприємець), Пампуха Гліб Геннадійович, року народження (учень).

В 1982 році закінчив середню школу №1 м. Чернівці.

В 1982 році поступив до Одеського електротехнічного інституту зв'язку ім. О. С. Попова, який закінчив у 1987 році за спеціальністю «Інженер електрозв'язку». Працював в Чернівецькому СМУ зв'язку.

У 1990 році одружився на Костенко Ользі Леонідівні, уродженці міста Генічеськ Херсонської області. В шлюбі народилось троє синів.

У 2001 році закінчив Харківський національний педагогічний університет імені Григорія Сковороди за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста, викладача правових дисциплін.

З 1998 року займався юридичною практикою. З 2000 року переїхав разом із родиною до м. Києва.

В 2000 році заснував Юридичну корпорацію «Принцип», при якій в 2005 році був заснований Постійно діючий третейський суд.

Входив до комісії з підготовки першого Всеукраїнського з'їзду третейських суддів України та приймав участь у розробки Положення про Третейську палату України.

У вересні 2005 року на I Всеукраїнському з'їзді третейських суддів України був обраний заступником Голови Третейської палати України, а також членом Президії Третейської палати України.

У 2007 році заснував ТОВ «Незалежний інститут судових експертиз», що став першим приватним інститутом судової експертизи в Україні.

У 2008 році отримав кваліфікацію адвоката Київської обласної колегії адвокатів.

У грудні 2008 року разом з колегами з Бельгії та Франції заснував в м. Брюссель Міжнародну неприбуткову асоціацію «Європейська арбітражна палата», при якій в 2009 році був заснований Міжнародний комерційний арбітражний суд, який очолював у якості Голови до 2011 року. На даний час очолюю Європейську арбітражну палату у якості президента.

З червня 2014 по березень 2015 рр. обіймав посаду помічника Міністра юстиції України, потім - заступника директора Департаменту та начальника відділу організаційного та нормативно-правового забезпечення роботи Департаменту судового та експертного забезпечення правосуддя Міністерства юстиції України.

В 2016 році отримав кваліфікацію судового експерта за фахом 10.18 «Електротехнічна експертиза».

На сьогоднішній день займаюсь експертною та міжнародною арбітражною практикою в Україні та Європі.

В травні 2018 р. очолив комісію експертів з України та Європи по проведенню першої в Україні міжнародної комплексної комісійної експертизи причин виникнення та швидкості поширення пожежі у дитячому таборі «Вікторія».

З 2018 року очолив комітет Судової експертизи Асоціації адвокатів України. На даний час являюсь Головою правління ГО «Всеукраїнська Експертна Палата».

Після довготривалого лікування в жовтні 2018 року передчасно пішла з життя дружина Пампуха Ольга Леонідівна.

У якості юриста, арбітра, експерта все моє життя направлене на надання допомоги людям у складних життєвих ситуаціях.

Нагороджений Орденом «За заслуги в розвитку третейського судочинства в Україні» Третейської Палати України, Орденом «Верховенства права та справедливості» та «Найвищим Орденом Юстиції» Всесвітнього юридичного альянсу.

В суспільному житті активно підтримую соціальні та благодійні проекти, так в 2018 році був Головою організаційного комітету по проведенню в Україні Соціального Форуму «Міжнародного жіночого експертно-правового союзу», зареєстрованого у Франції, який відбувся 22 травня 2019 року, щодо вручення премії за видатні заслуги в професійному та соціальному житті українських жінок.

08.05.2020 р.



Геннадій Пампуха

Конкурсній комісії з добору членів
Ради громадського контролю
при Державному бюро розслідувань
вул. Симона Петлюри 15, м. Київ, 01032

Пампухи Геннадія Геннадійовича

Мотиваційний лист
кандидата на призначення членом Ради громадського контролю
при Державному бюро розслідувань

Усвідомлюючи виклик часу та запит суспільства на необхідність кардинальних змін у правоохоронній системі та відновлення її авторитету та довіри зі сторони суспільства, я вирішив взяти участь у конкурсі з добору членів РГК при ДБР.

Стати членом Ради громадського контролю – це для мене велика довіра та відповідальність, адже РГК має стати ефективним засобом співпраці ДБР та суспільства щодо забезпечення відкритості та прозорості діяльності ДБР, здійснення цивільного контролю за його діяльністю, сприяння взаємодії ДБР з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань, пов'язаних з діяльністю ДБР.

Я небайдужий до боротьби зі злочинністю та маю прагнення до встановлення ефективної системи правопорядку в нашій країні, яка покладе край корупції та буде сприяти всебічному розслідуванню злочинів задля притягнення винних до відповідальності, незважаючи на їхні посади, зв'язки та ресурси.

Завдяки багаторічній професійній роботі у якості судового експерта, міжнародного арбітра та, в минулому, адвоката не лише в Україні, але і в ЄС, я маю необхідні знання та міжнародний досвід, які можуть стати в нагоді на шляху удосконалення форм та методів взаємодії правоохоронних органів та суспільства, професійної етики працівників ДБР тощо.

З повагою,

Пампуха Г.Г.



08.05.2020 р.